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Finompormatricák az
ÉMI-TÜV SÜD-tôl

Aki ettôl az évtôl egész Németország területén – a kialakított környezet-
védelmi zónákkal rendelkezô városok vonzáskörzetében is – autójával
szabadon akar mozogni, annak alacsony károsanyag-kibocsátású
jármûvel és egy úgynevezett finompormatricával kell rendelkeznie.

Most aktuális

Szabad út a környezetvédelmi zónákba



Miért van szükség a finompormatricára?

A finompor-terhelésnek körülbelül egyharmad részét a közúti közlekedés
okozza. A városokban, azok vonzáskörzeteiben és a nagy forgalmú utak
közelében a finompor-kibocsátás aránya gyakran meghaladja az 50
százalékot. Az egészség védelme érdekében kiadásra került egy európai
érvényességû finompor-szennyezési irányelv, amely lehetôvé teszi a
lakóközösségeknek azt, hogy a vonzáskörzetekben környezetvédelmi
zónákat alakítsanak ki. Az, hogy minderre mikor és hol kerül sor, a helyi
adottságoktól függ. A környezetvédelmi zónákat négyszögletes tábla
jelzi. Ezekben a zónákban nem szabad autózni.

Az általános autózási tilalom alóli kivételeket kiegészítô tábla jelzi.
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Szabad behajtás a környezetvédelmi
zónákba a finompormatricával

Külön megjelölt környezetvédelmi zónáknál a finompormatricával történô
behajtás akkor megengedett, ha azt egy kiegészítô tábla engedélyezi.
A kiegészítô táblán látható a szabad behajtáshoz szükséges a finompor-
matrica rajza.

A kiegészítôt tábla
egy matricát (zöld)
két matricát (zöld és sárga) vagy
három matricát
tartalmazhat.

A tábla a megfelelô jelölésû jármûveket kivonja a behajtási tilalom
hatálya alól.

frei



Az egyes jármûvek milyen matricákat
kaphatnak?

Négy károsanyag-kibocsátási kategória került meghatározásra: minél
kisebb a károsanyag-kibocsátás, annál magasabb a károsanyag-
kibocsátási kategória sorszáma.

Az 1. kategóriába tartozó jármûvek:
Szabályozott katalizátoros Otto-motorú és olyan dízelmotoros jármûvek,
melyek besorolása EURO1, vagy annál gyengébb. Ezek teszik ki a
jármûállománynak kb. 7 százalékát.

Minden egyéb jármû kaphat matricát.

A finompormatrica a mindenkori károsanyag-kibocsátási kategóriának
megfelelôen piros, sárga és zöld színben adható ki.



A besorolás azon európai kipufogógáz-szabvány alapján történik, amely
szerint a jármûvet forgalomba helyezték, amennyiben ez a gépkocsi
irataiból kitûnik vagy más módon igazolható. Ha ez nem lehetséges,
akkor a matricák kiadása nem német rendszámú gépkocsik számára a
jármû elsô forgalomba helyezésének éve szerinti egyszerûsített
eljárásban történik:
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Hogyan szerezhetô be a finompormatrica?

Magyarországon a finompormatrica kizárólag az ÉMI-TÜV SÜD Kft.
budapesti irodájában, személyesen igényelhetô. Egy másolatot készítünk
a személygépjármû eredeti forgalomba helyezési okmányáról, amelyet
megküldünk az illetékes németországi szervezet számára. A TÜV SÜD
Auto Service jóváhagyása után a matricát haladéktalanul elküldjük, a
megrendelônek csak a postai kézbesítési idôvel kell számolnia. A matrica
kivonásig érvényes.

1043 Budapest, Dugonics utca 11.
Telefon: (+36) 1 399 3601
hidas.dorottya@emi-tuv.hu
Ügyfélfogadási idô: H-Cs. 10.00-12.00, 14.00-16.00

Németországban a matricát több, mint 300 TÜV SÜD service központban
lehet beszerezni. A service központok nyitvatartási idejük megadásával
a www.tuev-sued.de weblapon találhatók meg.

Hol kell elhelyezni a matricát?
Az érintett jármûveknél (személy- és tehergépkocsiknál) a finompor-
matricát a szélvédô belsô felületére kell felhelyezni. A matrica a jármûbôl
történô kilátást akkor akadályozza a legkevésbé, ha jobbra fent, vagy
lent kerül felragasztásra.
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H-1043 Budapest, Dugonics utca 11.
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